OtkpbiTagd onumnvaaa FTBOY Llikona Neo 1568

® [lpumepbl 3ag4aHni 2' Typa npoLL/0oro y4ebHoOro roga — 5 KA1acc

1.BMHHU [1yXy Apy3bA Ha A€Hb POXKAEHUA
noAapu/in HEeCKO/IbKO O04YOHKOB MEpaa.
«CKoAbKOo Tebe nogapwin HO0YOHKOB
Méaal» - cnpocuia Cosa. «bosblie
BOCbMW» - OTBETWU/1 BUHHU [lyX. «bo/bLUe
cemm» - pao0baBua  CTOABLUMKA  PALOM
MAaTa4yoK. CKO/bKO OO4YOHKOB MEAaA
nogapuiu BuHHM [lyxXy Apy3bA Ha AeHb
pOXAeHuA, e OAWH U3 3TUX ABYX
OTBETOB BEPHbIN, A ADYrON — HET?

1) Ecav oTBeT «B0o/1blie BOCbMU» - BEPHbINU, TO BEPEH U
OTBeT «bo/ibllie CeMU», YTO MPOTUBOPEYUT YC/I0BUIO.

2) Mo3ToMy «B0/1bLLe BOCbMU» - HEBEPHO, 3HA4YUT BEPHO -
«HE 60/bLLIe BOCbMW»,

3) U «Bosblue cemu» -BepHO,

4) U3 3TUX ABYX YTBEPKAEHUI AeNaeM BblBOA, YTO
nogapw/iv poBHO 8 6O4YOHKOB.

OTBeT: 8 604OHKOB MEaa.

2.04Hy CTOPOHY KBagpaTa yBe/M4Yn/Iu Ha
9 CM, a BTOPYIO- YMeHblLUW/IM B 5 pas. B
pesy/bTaTe yero MnoNy4nan
MPAMOYrO/IbHUK C nepumeTpomMm 66 cCm.
Ha cKo/bkO Cm? n/owagb KBagpata
60/1bLLIe N/0Waam NPAMOYrO/IbHUKA?

1)[yCTb CTOPOHA KBaApaTa X CM, TOr4a O4Ha CTOPOHa
NPAMOYro/ibHMKa (X + 9) CM, a BTOpas — 0,2X CM.

2)Toraa nepumeTtp P =2 (1,2x + 9) = 66 (cm).
OTKyaa x =20 (cm), X + 9 =29 (cm), X : 5 = 4(cm).
3)M0owWwaab KBagpaTta 20 - 20 = 400 (cm?),

a n/0Wwaab NpAMOYro/IbHUKA 29 - 4 = 116 (cm?).
4)400 — 116 = 284 (cm?)

OTtBeT: 284 cw?.
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3.3a Tpu AHA MarasuH npogan 60
HOYTOYKOB. CKO/IbKO HOYTOYKOB
ObI10 NPOAAHO B MEpPBbIM AEHb,
ec/M  MPOAAHHOrO B MepBbli
A€Hb paBHa 40% MpPOAAHHOro BO
BTOPOM AeHb U paBHA MoO/1I0BUHE
NMPOAAHHOrO B TPETUM AEHb?

1)IMycTb X HOYTOYKOB NPOAa/U B NMEPBbI AEHb,

2)Toraa Bo BTOPOW — X (Ba*KHO MOHATb, YTO X — 3TO 40% BTOPOro
AHA, T.€. X: 0,4 = X),

3)A B TPETUI fleHb — X.
4)MoNy4nm ypaBHeHuMe: X + X+ X = 60. OTKyAa X = 24.

OTBeT: 24 HOYyTOYKa NpoAa/u B NepBbii AEHb.

4.Ecam aBTOMOOMAB M3 NyHKTa A
B MNyHKT B ©Oyager exatb co
CKOpOCTbl0O 80 KM/4, TO OH
Oono3gaeT Ha 20 MUHYT, A eC/u
OyaeT exaTtb CO CKOPOCTbO 90
KM/4, TO NpueaeT paHblue Ha

10 MWHYT. Hangute paccTtoaHue
Mexay nyHKktTamu A u B.

1) 20 MWH =, 10 MMH = NycTb S (Km) = AB.

2) Ecm v, = 80 KM/4, TO OH 3a NpMbYyAeT U3 NyHKTa A B NYHKT B, npu
3TOM OMno343aeT Ha — BOBPEMH.

4) Ec/v ke v, = 90 KM/4, TO OH 3a NpubyaeT 13 nyHKTa A B MyHKT B,
Npu 3TOM NpUeAET paHbLle Ha — BOBpPeMH.

5) Torga, 9S — 8S = 120 + 240, S=360.

OTtBeT: 360 KM.
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